
 
 

      
Про призначення закладу освіти,  

відповідального за координацію 

І етапу, організацію і проведення ІІ  етапу  

Всеукраїнських учнівських олімпіад та 

І етапу Всеукраїнських учнівських турнірів  

у 2025/2026 н.р.  

 

Відповідно до пункту 5 розділу ІІ «Управління, організація та проведення 
інтелектуальних змагань» Положення про учнівський олімпіадний та турнірний рух, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2024 р. 

№ 1820, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06 лютого 2025 р. за 
№ 187/43593, листа Національного центру «Мала академія наук України» від                   

14 липня 2025 р. № 1.1/1.3-860 «Про погодження закладу освіти відповідального за 
проведення інтелектуальних змагань», з метою забезпечення належного рівня 

проведення І, ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів 

та І етапу Всеукраїнських учнівських турнірів 

 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Призначити комунальний заклад «Кіровоградський обласний інститут 
післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» (ДМИТРУК 

Віталій) відповідальним за координацію І етапу, організацію і проведення ІІ етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та І етапу 

Всеукраїнських учнівських турнірів. 

2. Комунальному закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної 
педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» (ДМИТРУК Віталій) здійснити 

координацію І етапу, організацію і науково-методичне забезпечення проведення            
ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів та І етапу 

Всеукраїнських учнівських турнірів у 2025/2026 навчальному році. 

    3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 
департаменту – начальника управління професійно-технічної, фахової передвищої, 

вищої освіти та кадрового забезпечення департаменту освіти і науки Кіровоградської 

обласної військової адміністрації ТАБОРАНСЬКОГО Володимира. 
 

 

 

 Директор департаменту                                                             Ельза ЛЕЩЕНКО 

від «25»  серпня   2025 року         № 184-од 


